

芜湖市科技局局长杨少华率团调研易事特新能源汽车产业发展



3月26日，由芜湖市科技局局长、知识产权局党组书记杨少华率队的芜湖市考察团一行，莅临广东易事特电源股份有限公司考察调研新能源汽车产业发展情况。易事特副董事长徐海波博士和总工程师王凤仁博士热情接待了杨局长一行。

在接待室，副董事长徐海波博士向杨少华局长一行详细介绍了易事特正大力发展的新能源汽车产业。他说，在国内外均积极鼓励和支持新能源汽车推广应用的背景下，易事特紧抓机遇，积极联合新能源汽车研发机构、整车企业和关键零部件企业共同发起组建了“广东东莞新能源车产业技术联盟”，强势挺进新能源汽车产业，并联合成员企业组建起中能易电新能源技术有限公司负责新能源车运营，先后成功牵头和参与东莞等多地的城市新能源车整车项目运营。基于对电动车充电桩应用需求的深刻把握，易事特从产品的安全性、可靠性、可用性出发，已研制出多款满足不同种类电动汽车充电需求的智能充电系统，并在全国多地的电动汽车推广项目中得到了很好的运用，产生了较好的经济和社会效益。

杨少华局长对易事特充分发挥自身优势积极参与新能源车产业发展表示赞赏，同时对易事特新能源车智能充电业务取得喜人进展表示祝贺。杨少华局长表示，促进电动汽车产业化是国家发展低碳经济、落实节能减排政策的重要举措，芜湖市是国家首批新能源汽车推广应用城市，也拥有新能源汽车整车产业链，而易事特在新能源汽车推广应用方面具有很好的经验和系列成熟的产品，双方具有非常广阔的合作前景。杨少华局长还盛情邀请公司高层前往芜湖市实地考察，进一步探讨充分利用双方优势资源，在城市新能源汽车运营项目展开友好合作。

随后，怀着浓厚的兴趣，杨少华局长一行在徐海波副董事长的陪同下实地参观了易事特厂区内的新能源汽车充电站和纯电动客车。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/75035.html>